

# 修武县供电公司 电力扶贫"点亮"脱贫攻坚路

#### □东方今报·猛犸新闻记者 杨继盈 通讯员 李建强

"我志愿加入中国共产 党,拥护党的纲领,遵守党的 章程……"10月17日,铿锵有 力的宣誓声回荡在修武县西 村乡甲板创村委,在第六个 "国家扶贫日",国网修武县 供电公司联合该村开展主题 党日活动,由班子成员带队分 组开展走访慰问,鼓励帮扶对 象坚定信心,实现早日脱贫。

近年来,国网修武县供电 公司立足行业特点,以电网建 设改造为抓手,以扶持产业发 展、改善村容村貌、增加村民 收入为切入口,勇当脱贫攻坚 排头兵,"点亮"了贫困群众 的脱贫路。

### 建设坚强电网 "畅通"扶贫路

"以前晚上村里黑洞洞 的,还经常停电,现在村里新 装了路灯,晚上村里亮堂堂 的,吃完饭还可以出去散散 步。"说起该县电力扶贫给村 里带来的变化,赵福堂脸上洋 溢着灿烂的笑容。

甲板创村位于修武北部 山区,是省级贫困村,基础设 施建设薄弱,生产与生活用电 问题突出,严重制约山村经济

修武县供电公司扶贫工 作组进驻该村定点帮扶后,便 深入乡村,收集群众诉求,听 取群众心声,着力改善村里 的基础设施,提升贫困群众 的生活质量,2017年,修武县 供电公司投入45万元,在甲板 创村新建配电台区4座,改造 低压线路1.32千米。今年,向 国网河南省供电公司争取扶 贫资金4万元,在村内安装 30余盏路灯,解决了贫困群 众用电问题。

修武县郇封镇后雁门村 几年前还是贫困村,经济发 展滞后,随着旅游产业的带 动,该村周边形成了云台冰 菊种植加工基地、地黄种植 加工基地、农耕文化园、大型 游乐场、民宿度假村等一体 —"云台冰菊 式特色小镇-小镇"。随着"小镇"的快速 发展,原来的电力基础配套 已经不能满足生产的需求。

修武县供电公司了解到 用电需求和用电情况后,积 极与基地园区负责人对接, 主动落实优质服务的各项内 容,保证"小镇"用上放心

电、安全电。目前,已经更换 10千伏雁门线路12.3千米裸 导线为绝缘线,新建台区6个, 改造0.4千伏线路10条16.38

"供电公司对电力设施进 行改造后,完全满足了用电需 求,公司的效率、效益均大大 增加,有供电公司的强大支 持,公司一定会发展得越来 越好。"云台冰菊主要种植加 工企业、焦作市云台山农业 科技有限公司办公室主任孙 文娜说。

脱贫攻坚战役打响以来, 修武供电公司充分发挥行业 优势,以电力扶贫为抓手,建 立了电力扶贫档案,为村民脱 贫致富创造了条件,为精准扶 贫做好基础保障,切实帮助贫 困群众解决实际困难,把党的 扶贫政策落实到每个贫困农 户家田

"我们要牢记自己的第 身份是共产党员,要牢记党的 宗旨,履行党员义务,抓实脱 贫攻坚,在脱贫攻坚工作中要 发挥示范带头作用,用实际行 动给予贫困户帮扶和关爱。 在当日开展的主题党日活动 中,修武县供电公司党委书记 王亚莉对公司党员干部提出 了要求。

### 发展特色产业奔向致富路

"来尝一尝我家的蜂蜜, 纯正蜂蜜绝不掺假。"在甲板 创象鼻山旅游产业扶贫市场, 甲板创村村民申太平正忙着 向客户推销自己家的蜂蜜。

甲板创村处于修武县内 青龙峡景区、静影寺景区、峰 林峡景区三个景区要道,虽山 多地少,但旅游资源丰富,来 往的游客络绎不绝,土鸡蛋、 土鸡、蜂蜜、连翘、山药等纯 天然、绿色无公害的农产品, 深受广大市民喜爱。

平整硬化场地、新建台区 100千伏变压器一台、改建高 低压线路 250 余米……2017 年年底,修武县供电公司争 取了35万扶贫资金,开发建 设了象鼻山扶贫旅游市场, 解决贫困户就业问题。今年 6月份投入使用以来,已经安 排36个贫困户上岗,累计帮 助村民增收了8万多元。

"这个市场的30个摊位 免费使用,在家门口就可以卖 特产了。"申太平告诉记者, 现在光卖蜂蜜,一年都有1万 元多收入。

修武县供电公司还根据 村内建档立卡贫困的情况,制 定详细的帮扶措施:对贫困户 开展职业技能教育,组织开展 了驾驶员、厨师等一系列培训 班,增强贫困户自身造血功 能;联系县人民医院,定期对 村民开展义诊活动;对象鼻山 旅游市场进行流转,增加贫困 户收入。

村民收入增加了,文化生 活也要跟得上。修武县供电 公司驻甲板创村扶贫第一书 记姜继军积极向县扶贫办、文 化局等单位反应情况,落实相 关资金。眼下,村文化活动室 建设项目、农村大舞台等多个 项目齐头并进,甲板创村正在 发生翻天覆地的变化。

村里变得亮堂堂,致富奔 康在前方。

"修武供电公司将继续带 着深厚感情搞扶贫,以求真 务实作风抓扶贫,把群众脱 贫当自家事,实打实做好工 作,把精准扶贫、精准脱贫的 要求落到实处,让贫困户脱 真贫、真脱贫,力促各项扶贫 工作取得新的成效。"修武县 供电公司总经理李章存说。

### 国家税务总局沁阳市税务局 开展"不忘初心、牢记使命"主题教育参观活动



全体党员在党旗前,重温入党誓词

□东方今报•猛犸新闻记者 杨继盈 通讯员 马道洲 李鹏/文图

近日,国家税务总局沁

阳市税务局组织部分党员 干部,奔赴该市博物馆, 联合组织开展"不忘初

心、牢记使命"主题教育

参观活动。

据悉,这次主题教育参 观活动,系该局三个党支部 自愿发起。参观前,全体党 员在党旗前,重温了入党誓 词。随后在讲解员的引导 下,参观了《沁阳革命史迹 陈列》,透过一件件实物、一 幅幅照片和文献资料,使每 位党员真实感受到一代 代沁阳人民在第一次国内 革命战争时期、第二次国内 革命战争时期、抗日战争时 期、解放战争时期,为争取 民族独立和人民解放,前仆 后继,进行不屈不饶、可歌 可泣斗争的光辉历程。紧 接着又通过《唐代大诗人李 商隐陈列》和《河内石苑石 刻艺术陈列》,深刻感受沁 阳这座"千年古县"的悠久 历史和璀璨文化。最后,党 员志愿者还为参观的游客 讲解了税收政策和减税降 费相关知识。

### 武陟警方及时阻止一 起电信诈骗案

### □东方今报•猛犸新闻记者 李雪妮 通讯员 邹芳

近日,武陟县公安局大封派 出所及时阻止一起电信诈骗案 件,使群众免受经济损失。

10月10日,该所辅警在武 陟县大封镇农业银行网点办理 手续时,发现女子陈某在办业 务的同时和一名男子进行语音 聊天,听语音内容感觉不对,亮 明身份与其沟通,在沟通时认 定这是一起电信诈骗案件,随 即将陈某带到派出所进行询 问。据了解,陈某与一名男子 QQ 聊天,对方称自己是公安 民警,控告陈某涉嫌诈骗,并发 了一个网址让陈某填写个人信 息,企图通过窃取陈某个人资 料进行诈骗。辅警向陈某解 释,对方是冒充公检法进行诈 骗的诈骗团伙。经过一个多小 时的耐心讲解,陈某终于意识 到这是诈骗,自己险些被骗。

## 济源供电公司聚力推进"煤改电"工程

□东方今报·猛犸新闻 记者 吴战通 通讯员 李建国

资,优选31支队伍、295名人 员,通过兵团作战、集中攻坚, 加速推进'煤改电'工程,确保 项目及早投运。"10月23日, 在济源市天坛办事处贾庄村 "煤改电"施工现场,项目负责 人张培军告诉笔者。

"煤改电"电力配套工程, 暖提供电力保证。

是提高用电质量、确保清洁取 暖的民生工程。今年济源地 到人力物力同向聚合,紧密结 "我们统筹车辆、装备、物区"煤改电"项目投资1.14亿 元,共140项单体工程,均为 10 千伏项目,线路长度 133.3 千米,配变容量7.2万千伏 安。济源供电公司优化资源 配备,深化专业协同,确保取 暖季到来前"煤改电"台区全 部送电带负荷,为居民清洁取

该公司建立协同机制,做 合项目推进台账,明确主管部 门和配合部门责任,严格执行 业务运作流程,认真分解施工 任务,把各环节的实施和完成 节点细化到具体时间段,严格 签订"责任状",建立日碰头、 周汇报制度,实时把控工程进 展情况,有针对性地做好督 促、督导、督办工作,充分调动

各级人员的主动性和积极性, 保证施工车辆、技术装备和各 类物资及时供应。

实施中,济源供电公司倒 排工期、卡死节点,并充分考 虑施工环境、天气条件等因 素,做优做细施工方案和风险 管控预案。完善项目推进会 商机制,做到主要领导动态协 调、分管领导现场办公、相关 部门协同攻坚,为"煤改电"项 目加速实施提供有力保证。

此外,该公司严格按照施 工工艺和技术标准,突出加强 对工程管理的监督检查,做好 重点环节的效能管控,改进薄 弱环节,优化工作策略,切实做 到安全、质量、进度各项要求和 标准"一体管控、一体推进、一 体落实",确保"煤改电"工程项 目务期必成、按时竣工,用优质 电能服务居民清洁取暖。